



В Череповце осужден мужчина, укусивший сотрудника полиции за руку



Собранные следственным отделом по городу Череповец следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении череповчанина 1993 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 22.06.2020 около 19 часов 30 минут обвиняемый, выявленный сотрудниками полиции в состоянии алкогольного опьянения на проспекте Строителей в городе Череповце, будучи недоволен фактом доставления его в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении, укусил одного из полицейских за руку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком в 1 год 8 месяцев.

27 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1517933>